
 Освітньо-професійна програма "Професійна освіта (Охорона праці, технічна творчість)" 

 Бакалавр 

 Денна форма навчання 

 Кількість респондентів: 9(1 курс - 0, 2 курс - 3, 3 курс - 0, 4 курс - 6) 

          

    
так ні частково 

важко 

відповісти 

1 
Чи знайомі Ви з поняттям академічної 

доброчесності? 
7 78% 1 11% 1 11% 0 0% 

2 
Чи відомо Вам про наслідки порушень 

академічної доброчесності, передбачені для 

здобувачів вищої освіти в університеті? 

6 67% 2 22% 1 11% 0 0% 

3 

Чи інформують Вас науково-педагогічні 

працівники про процедуру дотримання 

академічної доброчесності під час навчання в 

університеті? 

6 67% 2 22% 1 11% 0 0% 

4 
Чи ознайомлені Ви з нормативними документами, 

які регулюють політику дотримання академічної 

доброчесності в університеті? 

4 44% 3 33% 2 22% 0 0% 

5 

Чи доводилося Вам вдаватися до нечесних 

практик порушення академічної доброчесності під 

час навчання в університеті? 

1 11% 8 89% 0 0% 0 0% 



6 
Чи відомі Вам випадки нечесної поведінки з-

поміж Ваших одногрупників/ однокурсників? 
3 33% 3 33% 0 0% 3 33% 

7 
Чи знаєте Ви про діяльність Комісії з питань 

академічної доброчесності в університеті? 
2 22% 4 44% 3 33% 0 0% 

8 

Чи відома Вам процедура звернення у разі 

виявлення факту порушення академічної 

доброчесності чи підозри в застосуванні неетичної 

практики в освітній, науковій чи іншій діяльності 

будь-кого з учасників освітнього процесу в 

університеті? 

2 22% 3 33% 4 44% 0 0% 

9 

Чи відомо Вам про використання в університеті 

програмного забезпечення (онлайн-сервіс 

"Unicheck") для виявлення академічного плагіату 

в курсових/дипломних роботах (проєктах) 

студентів? 

7 78% 0 0% 2 22% 0 0% 

10 

Чи доречними, на Вашу думку, є проведення 

дискусій, тренінгів, майстер-класів та інших 

заходів для популяризації академічної 

доброчесності з-поміж здобувачів вищої освіти? 

7 78% 0 0% 0 0% 2 22% 

11 
Чи дотримуєтесь Ви принципів академічної 

доброчесності в університеті? 
6 67% 0 0% 0 0% 2 22% 

          
 


